Kopfteil einhaken

Montage der Gasdruckfedern

Wegen des einfacheren
Transporthandlings werden die
Gasdruckfedern erst nach dem
Aufstellen der Box montiert! Dazu
die Bettseite bis zum ersten ,Klicken®
anheben, damit sie einrastet. Danach
kénnen die Federn bequem montiert
werden.

Zum Schliel3en des Stauraums die
Bettseite bis zum zweiten ,Klick®
anheben damit die Arretierung
ausrastet. Anschliellend die Bettseite
nach unten dricken.

Bei Bettbreiten 140cm / 160cm Gasfeder nur an der Ful3seite montieren

Aufbauanleitung geteilter Korpus mit FiiRen

Benutzen Sie dieses Produkt
ausschlieflich fir seinen ihm
zugedachten Zweck!

Use the product for ist intended
purpose only!

Kopfteil

S LLa

2 Stk. Kopfteilverbinder A (Stopper)

Schrauben M8x15

i
SR

AR
PO

8Stk fur Bett-
breite 140 /160

16 Stk fur Bettbreite 180 /200

4 Stk. Flachkopfschrauben
M6x20

Gasdruckfedern

1x Fligelmutter M6 1x Schlossschraube M6x55

2Stk fur Bett-
breite 140 /160

4 Stk fir Bettbreite 180 /200




Inhalt der Lieferung (bitte prifen)

4 Stk. verdeckte FilRe

B, B, B, o, s, B,
LU
16 Stk. Kreuzschlitz 4,5x20

Q00000
00O OOLO

16 Stk. Unterlegscheibe M6x18

<<< 4 Stk. Filzgleiter fur Ful® FO23

.
B
NE

o Ir

4 Stk. Ful® F023

1 Korpus umgedreht auf den Boden legen

FURe montieren

3

Korpus auf die Flle stellen.
Achtung! Beim Drehen den
Korpus anheben damit die
FuRe nicht umknicken und
abbrechen.

Kurpus umdrehen und am FulRende verbinden

_3-



